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Verhandlungsbericht und Informationen aus der Sitzung des Gemeinderates 
von 29. Juni 2021 
 
Berichterstattung von Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber/Leiter Gemeindeverwaltung  

 
 
Covid-19 (Corona-Virus); Informationen an die Bevölkerung  
 
Wir halten unsere Bevölkerung jeweils über unsere Gemeindewebseite www.kilchberg.ch → Aktu-
elles → Informationen Covid-19 (Corona-Virus) auf dem Laufenden. Für diejenigen Bevölkerungs-
gruppen, welche über keinen Internet-Zugang verfügen, steht die Gemeindeverwaltung für Fragen 
und Anliegen zu den üblichen Öffnungszeiten sehr gerne auch telefonisch zur Verfügung.  
 
Zur Unterstützung im täglichen Bedarf (Einkauf, Medikamentenbezug usw.) ist unsere Nachbar-
schaftshilfe gerne für Sie da. Hierfür besuchen Sie bitte die Webseite www.nachbarschaftshilfe-
kilchberg.ch oder melden sich telefonisch unter der Nummer 044 716 37 90.  
 
Die Schule Kilchberg informiert laufend über die Massnahmen über www.schule-kilchberg.ch.  
 
 
Personelles aus dem Gemeindehaus  
 

 Als Verwaltungsangestellte Hochbau/Liegenschaften wurde per 14. Juni 2021 Marisa Lorena 
De Paoli mit einem 100%-Pensum angestellt; 

 Zum 2. Stellvertreter des Gemeindeschreibers/Leiters Gemeindeverwaltung wurde der 
amtierende Leiter Abteilung Finanzen/Steuern, Pascal Schibler, gewählt. Er ersetzt 
Bernadette Aeschlimann, welche per Ende Juni in den wohlverdienten Ruhestand getreten 
ist;  

 Zur Delegierten des Zweckverbandes SNH Soziales Netz Bezirk Horgen wurde infolge Austritts 
von Bernadette Aeschlimann ihre Nachfolgerin, Rita Hongler, für den Rest der Amtsdauer 
2018-2022 gewählt. Nebst Rita Hongler ist auch die amtierende Ressortvorsteherin 
Soziales/Gesundheit, Gemeinderätin Katharina Stucki, als Delegierte des Zweckverbandes 
SNH gewählt.  

 
Der Gemeinderat und das Verwaltungspersonal heissen die neue Mitarbeiterin herzlich willkommen 
und wünschen ihr einen guten Start, viel Erfolg und Freude an ihren neuen Aufgaben für Kilchberg.  
 
 
Im Weiteren hat der Gemeinderat 
 

 das Protokoll der Gemeindeversammlung vom 22. Juni 2021 genehmigt;  

 den Stellenplan der Gemeindeverwaltung für das Jahr 2022 genehmigt; 

 einen gebundenen Objektkredit von CHF 164'500 inkl. MWST für den Ersatz eines Kommunal-
fahrzeuges für den Bereich Werkhof genehmigt;  

 einen Objektkredit von CHF 25'000.00 inkl. MWST für die Teilsanierung des Fussweges Navil-
legut genehmigt und die Baumeisterarbeiten vergeben. Dieses Arbeitsprojekt wird im Rahmen 
einer Lehrlingswoche der Firma KIBAG Bauleistungen durchgeführt;  
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 das Benutzungsreglement und die Badeordnung des Hallenbads Hochweid revidiert sowie den 
Gebührentarif angepasst. Die Inkraftsetzung erfolgt per 23. August 2021. Eine amtliche Publi-
kation erfolgt in den nächsten Tagen im "Thalwiler Anzeiger"; 

 auf einen frühzeitigen Ersatz der Leuchten auf dem Kunstrasenplatz der Sportanlage Hochweid 
verzichtet;  

 zwei Stellungnahmen zu Vernehmlassungen der kantonalen Baudirektion zu den Themen "eBa-
gesucheZH-Volldigital" und der PBG-Revision "Justierungen PBG" verabschiedet;  

 im Rahmen eines Nachlasses zu Gunsten der Nachbarschaftshilfe die Verwendung des Legats 
festgelegt. Insbesondere die Freiwilligen-Arbeit wird damit massgeblich unterstützt.  

 
 

Hinweis an die Presse 
Bei Fragen oder Bemerkungen zum vorliegenden Verhandlungsbericht wenden Sie sich bitte an: 
 
Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber, Tel: 044 716 32 15, praesidiales@kilchberg.ch  


